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АВІПАТТІКАР (AVIPATTIKAR, DABUR) 60 ТАБЛЕТОК*
SKU: 4265
Ціна: 223 грн 

Традиційний аюрведичний препарат у таблетках на основі нісоту
(іпомея турпетум) з Трифалою (амла, харітакі, вібхітака), Трикату
(імбир, перець, піппалі), гвоздикою, кардамоном та відангою. Містить
вітамін C, антиоксиданти, піперин та ефірні олії. Підтримує травний
комфорт і баланс Піта-доші.

Категорія: Травлення та кишківник

АВІПАТТІКАР ТАБЛЕТКИ (AVIPATTIKAR, DABUR) 60 ТАБЛЕТОК

Авіпаттікар — традиційний аюрведичний препарат у таблетках, створений на основі давніх аюрведичних знань для
підтримки травної системи. Формула містить ретельно підібрані рослинні компоненти, що протягом століть
застосовувалися в Аюрведі для підтримки травного комфорту та балансу Піта-доші.

Властивості:

Підтримує травний комфорт і баланс травного вогню (агні);
Сприяє зменшенню відчуття здуття та газоутворення;
Підтримує нормальну моторику кишківника;
Містить антиоксиданти (Трифала), піперин та ефірні олії;
Балансує Піта-дошу.

Ключові інгредієнти:

Нісот (іпомея турпетум) — основний інгредієнт формули. Традиційний рослинний інгредієнт аюрведичних
формул для підтримки кишкового комфорту.
Трифала (амла, харітакі, вібхітака) — багате джерело антиоксидантів і вітаміну C.
Трикату (імбир, чорний перець, піппалі) — містить гінгероли та піперин. Підтримує травний комфорт.
Гвоздика, кардамон, теджпатра (коричник тамала) — містять ефірні олії.
Муста (ситняг круглий) — традиційний рослинний інгредієнт аюрведи.
Віданга — містить ембелін та антиоксиданти.

Спосіб застосування:

1–2 таблетки 2 рази на день з теплою водою або за рекомендацією лікаря. Перед застосуванням рекомендується
консультація з лікарем.

Протипоказання:

Індивідуальна непереносимість компонентів. Перед застосуванням рекомендується консультація з лікарем.

*Не є лікарським засобом.

https://rosa-pharm.com/uk/catalog/fitopreparati/pishhevaritelnaya-sistema/
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